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ЗВЕРНЕННЯ

щодо створення «гарячої лінії» 
з питань реформування 
гуманітарної сфери на місцях

Доводимо до Вашого відома, що 04 жовтня 2016р. Громадська організація «Соціальна 
справедливість «СОВІСТЬ» відповідно до Закону України «Про об'єднання громадян», ст.5 
Закону України «Про звернення громадян» та з метою забезпечення оперативного реагування 
на звернення громадян, ініціювала створення «гарячої лінії» з питань проведення реформ у 
сфері освіти та науки в Україні і опрацювання звернень громадян. У разі виникнення питань, 
Громадська організація «Соціальна справедливість «СОВІСТЬ» проводить безкоштовні 
юридичні консультації. Ініціатива створення такої лінії народилась зі звичайного звернення 
громадян села Хмельове з приводу проблеми пов’язаної з реорганізацією навчальних закладів 
у населеному пункті. Згодом наші юристи проаналізували стан цього питання в інших регіонах 
та дійшли висновку, що проблема має всеукраїнський характер.

Саме тому, було прийнято рішення створити гарячу лінію допомоги, куди зможуть 
звертатись українці з будь-якого регіону для отримання юридичної або іншої необхідної 
допомоги у подібних ситуаціях. Проблема освіти -  це одне з найболючіших питань для 
пересічних громадян. В наші дні спостерігається посадова бездіяльність та недостача коштів 
або їх повна відсутність на утримання закладу, що призводить до закриття лікарень, шкіл і 
взагалі вимирання населених пунктів. Сьогодні ми маємо бути активними у всьому, що 
пов’язано із вирішенням проблем народу України та перестати бути спостерігачами тих 
скрутних ситуацій в житті українців, в яких ми маємо змогу їм допомогти.

«Гарячу лінію» обслуговують волонтери, які стурбовані долею розвитку України.
Повідомляємо про телефонні номери «гарячої лінії»:

+38063-264-18-31 
+38068-487-21-18 
Графік роботи з 10:00 до 18:00 
Без вихідних.
Сторінка в соціальній мережі Інтернет: уу'УУУУ.ІасеЬ о о к .со т/Іап геГ згт
Наша адреса для електронного листуванні: ГапгеГогт@цтаіі



У разі виникнення необхідності письмового листування, будемо раді відповісти вам. \ 
наша адреса для листування: 01103 м. Київ, вул. Кіквідзе, 28 \ \ ,

Просимо Вас:
розповсюдити інформацію серед активістів;
інформувати про наявні проблеми в Вашому регіоні з питань проведення реформ 
у сфері освіти та науки.

З повагою,
Громадська організація 
«Соціальна справедливість «СОВІС 
Голова Правління
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